

బాధిత కుటుంబాలకు మంత్రి పరామర్శ

తొర్రూరు, జూలై 19 : మండలంలోని అమ్మాయి రంలో ముద్దం బక్కమ్మ అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. కాగా, బుధవారం విషయం తెలుసుకున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు గ్రామానికి చేరుకుని ఆమె మృతదేహంపై పూలమాల వేసి నివాళుల



పరామర్శిస్తున్న మంత్రి దయాకరరావు

ర్పించి, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఆమె కుటుంబానికి తమ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఉన్నారు.

బాలవికాస సేవలు అభినందనీయం..



వైద్య శిబిరాని ప్రారంభిస్తున్న సర్పంచ్ హిమబిందు

దంతాలపల్లి, జూలై 19 : బాల వికాస సంస్థ ప్రజలకు చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయంగా ఉన్నాయని పెద్దముప్పారం సర్పంచ్ నూకల హిమబిందు అన్నారు. బాల వికాస ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాని బుధవారం ఆమె ప్రారంభించారు. తొర్రూరుకు చెందిన డాక్టర్లు మహేశ్, ప్రవీణ్, దిపక్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలోని 200 మందికి వైద్య పరీక్షలు చేసి, మందులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ పద్మ, సంస్థ కో ఆర్డినేటర్లు కందుకూరి సుకన్య, శోభ, మంజుల, అర్జున్ సీబిబిబి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదర్శ పాఠశాలలో 21న ప్రవేశ పరీక్ష

తొర్రూరు, జూలై 19: గుర్తూరులోని ఆదర్శ పాఠశాలలో 6 నుంచి 10వ తరగతి వరకు ఖాళీగా ఉన్న సీట్లను భర్తీ చేసేందుకు ఈ నెల 21న ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ పీ సునీత తెలిపారు. ఆఫ్లైన్ ప్రక్రియలో సీట్ల భర్తీ చేపడుతున్న ఈ ప్రక్రియ కోసం అవసరం ఉన్న వారు గురువారం దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సూచించారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి 21న ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించి అర్హత సాధించిన విద్యార్థులకు వెంటనే ప్రవేశం కల్పిస్తామని తెలిపారు. ఇంటర్లో స్నాట్ అడ్మిషన్లను చేపడుతున్నట్లు ఆమె చెప్పారు.

అర్జులైన యువతకు ఓటుహక్కు కల్పించాలి



మాట్లాడుతున్న తహసీల్దార్ రాంప్రసాద్

మరిపెడ, జూలై 19 : గ్రామాల్లోని 18 ఏళ్ల వయస్సు కలిగిన యువతకు విదిగా ఓటుహక్కు కల్పించాలని స్థానిక తహసీల్దార్ పిల్లి రాంప్రసాద్ తెలిపారు. మున్సిపల్ కేంద్రంలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో మరిపెడ, చిన్నగూడూరు మండలాలకు చెందిన బీబిఎల్ఎలకు నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పల్లె, పట్టణం, గిరిజన తండాల్లోని ఓటుహక్కు కలిగి వారిని గుర్తించి వారికి ఓటుహక్కు కల్పించాలన్నారు. దీంతో పాటు గ్రామాల్లోని ఓటర్లిస్టులో తప్పులను సవరించాలన్నారు.

సమాజహిత సేవలే లయన్స్ లక్ష్యం

తొర్రూరు, జూలై 19 : సమాజ హిత సేవలే లయన్స్ లక్ష్యమని రీజియల్ చైర్పర్సన్ వీ శారద అన్నారు. లయన్స్ పూర్వ గవర్నర్ తమ్మెర లక్ష్మీ నర్సంహారావు, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ తొర్రూరు సేవా తరుణి సభ్యురాలు చింతల మానస పుట్టిని రోజు సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్, సేవా తరుణి, టీచర్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమాల సందర్భంగా మాట్లాడారు. నాంచారిమడూర్ జయంతి కాలనీ జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాలలో రెండు సీలింగ్ ఫ్యాన్లను అందజేశారు. మానస పుట్టిని రోజు సందర్భంగా వారి ఆర్థిక సహకారంతో డివిజన్ కేంద్రంలోని కేజీబీవీ పాఠశాలలో కుర్చీల వితరణ చేసి 200 మంది విద్యార్థులకు బిస్కెట్లు పంపిణీ చేశారు. లయన్స్ క్లబ్

విద్యతోనే ఉజ్వల భవిష్యత్

మున్సిపల్ చైర్మన్ వాంకుడోత్ వీరన్న

డోర్నకల్, జూలై 19 : విద్యార్థులు విద్యలో రాణిస్తేనే ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉంటుందని మున్సిపల్ చైర్మన్ వాంకుడోత్ వీరన్న తెలిపారు. బుధవారం డోర్నకల్ ఎంపీపీఎస్ పాఠశాల 55 మంది విద్యార్థులకు దాతలు రిటైర్డ్ ఉర్దూ ఉపాధ్యాయురాలు నౌషీన్ ఘాల్, రైల్వే ఉద్యోగి కనక రాజు నోట్ పుస్తకాలు, డోర్నకల్ ఎంపీపీఎస్ స్టాఫ్ బ్యాగులు, టై, బెల్ట్, షూ సాక్స్, టీషర్ట్లను మున్సిపల్ చైర్మన్ వాంకుడోత్ వీరన్న, ఎంఈవో పూల్ చంద్ చేతుల మీదగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వీరన్న మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న దాతలను అభినందించారు. దాతలు సహకరం విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకుని, ఉన్నత స్థాయిలోకి రావాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబి ఉపేందర్ రావు, ఎంఈవో పూల్ చంద్, కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం మరియు మణి కృష్ణు, వార్డు కౌన్సిలర్ కాలా సురేందర్ కుమార్ జైన్,



విద్యార్థులకు షూ, టై, బెల్ట్లు అందజేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ వాంకుడోత్ వీరన్న, ఎంఈవో పూల్ చంద్

డోర్నకల్ ఎంపీపీఎస్ హెచ్ఎం వెంకట్రామ్, చిల్కీడు ప్రభుదాసు, వెంపటి సీతారాములు, డీఎస్ వినోద్ కుమార్, అంగోత్ రమేష్, శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

నులి పురుగుల నిర్మూలన విజయవంతం చేయాలి

డోర్నకల్, జూలై 19 : నులి పురుగుల నిర్మూలన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి సద్విజ్ఞ అన్నారు. బుధవారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులతో నులి పురుగుల నిర్మూలన కార్యక్రమంపై సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సద్విజ్ఞ మాట్లాడుతూ ఒక టీ నుంచి 19 ఏళ్ల లోపు పిల్లలకు నులిపురుగుల నివారణ మాత్రలు తప్పనిసరిగా అందించాలన్నారు. అర్బులైన ప్రతి విద్యార్థికి నులి పురుగుల నివారణ మాత్రలు అందించాలన్నారు. జాతీయ నులిపురుగుల నివారణ దినోత్సవం విజయవంతానికి ఉపాధ్యాయులు సహకరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీహెచ్ఎం వీరబాబు, ఉపాధ్యాయులు వెంపటి సీతారాములు, టీ విద్యాసాగర్, ఏ రమేష్, సూపర్ వైజర్ ప్రమీల పాల్గొన్నారు.



డోర్నకల్ సీహెచ్ఎం మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ సద్విజ్ఞ

ప్రత పాటిచేలా తల్లి దండ్రులు జాగ్రత్తలు పాటించాలన్నారు. పిల్లల్లో ఆకలి మందగింపు, నీరసంగా కనిపించడం వంటి లక్షణాలు ఉంటే వెంటనే వైద్యుడిని సంప్రదించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీఎస్ శ్యాంసుందర్ హెచ్ఎం రహమాన్, ఐసీడిఎస్ సూపర్వైజర్ కవిత, అంగన్వాడీలు ఉన్నారు.

చిన్నగూడూరులో..

చిన్నగూడూరు : నులి పురుగుల నివారణ మాత్రలు పిల్లలకు తప్పకుండా వేయించాలని సీహెచ్ఎం వైద్యాధికారి కరుణాకర్ తెలిపారు. జాతీయ నులిపురుగుల నివారణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని స్థానిక మండల కేంద్రంలో బుధవారం వైద్య సిబ్బంది, అంగన్వాడీ, ఆశ కార్యకర్తలకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కరుణాకర్ మాట్లాడారు. పిల్లలు వ్యక్తిగత పరిశుభ



నెల్లికుదురు : పాఠశాలలో అవగాహన కల్పిస్తున్న మండల వైద్యాధికారులు

నెల్లికుదురులో..

నెల్లికుదురు : నేడు జాతీయ నులి పురుగుల నిర్మూలన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని 19 ఏండ్లలోపు పిల్లలందరికీ అల్ బెండజోల్ మాత్రలు వేయించాలని మండల వైద్యాధికారి వంశీ కృష్ణ, అన్వేషి అన్నారు. నేడు నులి పురుగుల నిర్మూలన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బుధవారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులకు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు, ఏఎన్ఎలకు, ఆశ వర్కర్లకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండల వ్యాప్తంగా 19 ఏండ్లలోపు 12150 మంది పిల్లలు ఉన్నారు, వారందరికీ తప్పకుండా అల్ బెండజోల్ మాత్రలు వేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి గుగులోత్ రాము, హెచ్ఈవో వెంకటేశ్వర్లు, వివిధ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు అంగన్వాడీ టీచర్లు, కార్యకర్తలు, ఏఎన్ఎలు, ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఉద్యోగోన్నతి పొందిన అధ్యాపకురాలిని కళాశాల అధ్యాపకులు

ఉద్యోగోన్నతి పొందిన అధ్యాపకురాలికి సన్మానం

మహబూబాబాద్ రూరల్, జూలై 19 : ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో అధ్యాపకురాలిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఉదయశ్రీకి అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా ఉద్యోగోన్నతి పొందారు. బుధవారం కళాశాల యందు అధ్యాపకుల ఆధ్వర్యంలో ఉదయశ్రీని శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ పొక్కుల సదానందం, అధ్యాపకులు మధు, శ్రీధర్ సింగ్ పాల్గొన్నారు.

శిబిలావల్లలో ఉన్న ఇండ్లను ఖాళీ చేయాలి



అవగాహన కల్పిస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్ మున్సర్ అలీ

డోర్నకల్, జూలై 19 : రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు శిబిలావల్లలో ఉన్న ఇండ్లు కూలిపోయే ప్రమాదం ఉన్నందున ఖాళీ చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ మున్సర్ అలీ ఇంటి యజమానులకు సూచించారు. బుధవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రైల్వేస్టేషన్, పాత డోర్నకల్, పలు వార్డుల్లో ఉన్న శిబిలావల్లలో ఉన్న ఇండ్ల యజమానులకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చి, ఖాళీ చేయాలని నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ నాగరాజు, సిబ్బంది గౌస్, ఎనివాస్, కిశోర్ పాల్గొన్నారు.

తొర్రూరు ఎస్సెగా జగదీశ్

తొర్రూరు, జూలై 19 : తొర్రూరు పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్సెగా కే జగదీశ్ను కేటాయిస్తూ జిల్లా పవార్ల బుధవారం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దంతాలపల్లి ఎస్సెగా పని చేస్తున్న జగదీశ్ను తొర్రూరుకు కేటాయింపగా ప్రస్తుతం తొర్రూరులో ఎస్సెగా పని చేస్తున్న గండ్రాళి సతీశ్ను నర్సింహాలపేట పోలీస్ స్టేషన్కు బదిలీ చేశారు. జగదీశ్ గురువారం విడుదల చేరనున్నట్లు తెలిసింది.

మైనార్టీ గురుకుల కాలేజీలో ఇంటర్ స్నాట్ అడ్మిషన్లు



హైస్కూల్కు సీలింగ్ ఫ్యాన్లను అందజేస్తున్న లయన్స్ సేవతరుణి ప్రతినిధులు

సాయం, నిత్యావసర సరుకులు బియ్యం, పూజా ద్రవ్యాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు సూర్య ఉపేందర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి చింతల సురేశ్, ప్రతినిధులు రామయ్య, శ్రీనివాస్, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

మైనార్టీ గురుకుల కాలేజీలో ఇంటర్ స్నాట్ అడ్మిషన్లు

మహబూబాబాద్ రూరల్: మైనార్టీస్ రెసిడెన్షియల్ బాలుర జూనియర్ కళాశాల మానుకోటలో ఈ నెల 20, 21న ఇంటర్మీడియట్ ప్రథమ సంవత్సర ప్రవేశాలకు స్నాట్ అడ్మిషన్లు నిర్వహించనున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఇమాముద్దీన్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎంపీసీ, బైపీసీ గ్రూప్ లో ముస్లిం మైనార్టీ విభాగం, బైపీసీ యందు ఎస్టీ విభాగం వారికి సీట్లు ఖాళీగా ఉన్నాయన్నారు. పద తరగతి పాసిన విద్యార్థులు టీసీ, బోనాఫైడ్, కులం, ఆదాయ సంపిడికెట్టు, ఆధార్ జిరాక్స్ తో కళాశాలను సంప్రదించాలన్నారు. అడ్మిషన్ కోసం 7396242475 నంబర్ను సంప్రదించాలని తెలిపారు.